Capítulo 8 Mankiw: LOS COSTOS DE LA TRIBUTACIÓN

1. ¿Cómo afectan los impuestos al bienestar de productores y consumidores?

a. Los baja
2. ¿Cómo afecta el ET? Para responder a esta pregunta debemos comparar pérdida de bienestar de productores + pérdida de bienestar de consumidores con la recaudación que se logra (ésta se supone que es excedente de los destinatarios del gasto público, suponiendo, entre otras cosas, que nada se pierde en la transferencia).
3. La pérdida irrecuperable de eficiencia provocada por la tributación

a. Gráfico con letras en cada área

b. Cuadro 
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4. La PIE y las elasticidades de las curvas de O y D

a. Cuanto más inelásticas menor será la PIE

i. Grafico con Oferta elástica e inelástica.

ii. Gráfico Demanda elástica e inelástica

b. Cómo varían los ingresos fiscales y la PIE a medida que aumentan los impuestos

i. Grafica 1: Impuestos bajos

ii. Gráfico 2: Impuestos medios

iii. Gráfico 3: Impuestos altos
iv. Grafico 4: relación PIE-t
v. Gráfico 5: relación Recaudación-t (Curva de Laffer)

5. Práctico: Ejercicios 10, 12, 13

6. En clase: 1 ©, 2, 3b, 7, 
